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"Укрпошта" запустила внутрішні
поштомати ще у п’яти містах та
планує розширити мережу

"Укрпошта" запустила внутрішні поштомати (комірки швидкої

видачі) у відділеннях ще у п’яти містах України: Дніпрі, Запоріжжі,

Кам’янському, Кропивницькому та Кривому Розі. Наступними у

планах компанії є Одеса, Вінниця та інші обласні центри.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба "Укрпошти".

Компанія підбила підсумки роботи комірок, які з квітня працюють у 121 відділенні

столиці та Київщини. За цей час туди надійшло понад 33,9 тис. посилок, і 71,8% з них

клієнти забрали самостійно без звернення до оператора (понад 24 тисячі

відправлень).

Читайте також

"Черги у відділеннях були однією з проблем, яку ми системно вирішували останні роки.

З початку пілотного проєкту із внутрішніми поштоматами, скарг на черги стало суттєво

менше... Менше часу в черзі — більше часу для власних справ і більше можливостей для

працівників обслуговувати тих, кому потрібна допомога для сплати комунальних

послуг, отримання пенсій та інших послуг", — зазначив генеральний директор АТ

"Укрпошта" Ігор Смілянський.

Через успішний старт проєкту "Укрпошта" збільшила плани та збирається встановити

600 комірок швидкої видачі замість 400, які планувалися раніше. Паралельно компанія

має на меті налаштувати більше 1000 класичних зовнішніх поштоматів по всій території

країни до кінця року.

Як працюють комірки?

Комірки швидкої видачі розташовані всередині приміщень і працюють за графіком

самих відділень. Частину посилок, за доставку яких відправник або отримувач уже

сплатили, система автоматично спрямовує у ці секції. Клієнту надходить SMS із кодом

доступу, за допомогою якого можна самостійно відкрити комірку. Звичний варіант

отримання через оператора також залишається доступним для всіх охочих.

Нагадаємо, у травні повідомлялося про те, що "Укрпошта" запускає новий формат

отримання посилок.

УКРПОШТА ПОШТОМАТ
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"Укрпошта" запускає внутрішні поштомати у регіонах / Укрпошта

"Укрпошта" повністю автоматизувала сортування відправлень по

Україні та за кордон
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

5 хвилин тому

"Власна справа": дев'ята хвиля

урядової програми підтримає

підприємців на 196 млн грн

30 хвилин тому

Як локальні готельні оператори

управляють готелями в Європі та Азії

30 хвилин тому

Вступ України до ЄС: екологічні

директиви стануть одним із ключових

викликів

40 хвилин тому

Українська ракета досягла висоти

Patriot: коли запустять серійне

виробництво

41 хвилину тому

Оцифрування трудових книжок: що

буде зі страховим стажем після 10

червня

58 хвилин тому

Оборонним заводам продавали

запчастини, які вважалися знищеними

через обстріли: викрито схему

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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